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Granskning av fritidshem

KPMG har på uppdrag av de förtroendevalda revisorerna i Trelleborgs kommun genomfört en 
granskning avseende kommunens fritidshem. Det övergripande syftet med granskningen har 
varit att bedöma hur bildningsnämnden genom sin styrning och uppföljning säkerställer att 
fritidshem erbjuds och utformas enligt skollagens och läroplanens krav och beslutade interna 
riktlinjer.

Vår sammanfattande bedömning utifrån granskningens syfte är att bildningsnämnden brister i 
styrning, men att uppföljning av fritidshemsverksamheten sker i enlighet med lag.

Utifrån vår bedömning och slutsats bedömer vi att bildningsnämnden

— ska tillse att en likvärdig fritidshemsverksamhet, särskilt vad lokaler och personalens 
legitimation och behörighet beträffar, kan erbjudas i kommunen (1 kap. 9 § SkolL)

— ska vidta nödvändiga åtgärder om det vid uppföljning eller på annat sätt framkommer 
brister i verksamheten. (4 kap. 7 § SkolL)

— ska försäkra sig om att resurser fördelas efter elevers olika förutsättningar och behov      
(2 kap. 8 b § SkolL)

— bör följa upp att rektor har förutsättningar att leda det pedagogiska arbetet och verka för 
att utbildningen utvecklas.

Revisorerna önskar svar från bildningsnämnden kring vilka åtgärder nämnden avser att vidta 
med anledning av resultatet i granskningen. Yttrandet ska vara revisionen tillhanda senast 
under december månad 2019.

Revisorernas iakttagelser och bedömningar framgår i bifogad rapport.

För Trelleborgs kommuns revisorer,

Lena Näslund

Ordförande


